

固始县:社区“微阵地”服务就业“大民生”

徐纯 唐品菁

“听说社区成立了‘零工驿站’,我想着报名试试,没想到很快就挑选到了适合自己的岗位,在家门口工作不耽误照顾孩子,我非常满意!”2024年12月27日,固始县蓼城街道幸福社区居民王芳高兴地说。

虽是寒冬,但幸福社区的“零工驿站”却是一片热闹景象,前来咨询求职的居民络绎不绝,工作人员正耐心地向前来咨询的居民介绍企业用工需求,帮助居民就业。

据了解,幸福社区“零工驿站”自2024年5月初建立以来,多次召开招聘会,不仅满足了居民就近就业需求,还为外出务工人员牵线搭桥,提供“点对点”一站式精准服务,为企业和就业者搭建完善的供需桥梁,促进零工人员多渠道灵活就业。

探索家门口就业、15分钟

就业圈等公共就业服务模式,是该县创建充分就业社区,实现居民“家门口”高质量充分就业的重要举措之一。

2024年以来,该县聚焦社区重点群体就业问题,对社区劳动者开展职业技能培训需求调查,以社区为依托,加强培训补贴和就业扶持等政策宣传,常态化开展电商直播、母婴护理、家政服务等行业职业技能培训,目前共开展职业技能培训36924人次,农村劳动力技能培训8168人次,企业新型学徒制培训59人次;为社区用人单位和劳动者提供政策咨询服务、办理招聘就业登记,线上线下同步开展“就业援助月”“春风行动”“百日千万”等27场系列招聘活动,为18487人次提供就业服务,有效连接社区求职供需两端。针对社区内高校毕业生、登记失业人员、就业困难人员、残疾人和退役军人等就业困难人员与特殊群体,该县制定“一人一

档一策”帮扶措施,坚持定期走访和分类服务,做到情况摸清、政策上门、服务到家、动态清零。

为进一步提升社区就业服务品质,该县建立了覆盖全县的充分就业社区网络,为社区居民提供就业信息咨询、职业培训、创业指导、就业援助等一站式综合服务;对社区内企业和劳动者主动联系、靠前服务,依托河南省“互联网+就业创业”信息系统提供更精准的岗位推荐、职业指导等就业服务;整合就业、社保、培训资源,加强社区就业服务专区(窗口)建设,创新服务方式举措,为社区内劳动者提供舒适、便捷、高效的就业服务。

目前,该县已成功创建县级及以上高质量充分就业社区60家,提供就业服务1.8万余人次。下一步,该县将持续推动高质量充分就业社区创建,立足社区“微阵地”服务好群众就业“大民生”。

罗山县朱堂乡:冬日走访送温情

本报讯(曾剑鸣)为进一步提升帮扶工作实效,近日,罗山县朱堂乡扎实开展“迎双节、送温暖、固成果”活动,组织各站(所)、村(居)党员干部对困难群众进行走访慰问,为寒冷的冬日带来浓浓温暖。

“老人家,身体最近怎么样?棉被够盖吗?烤火的时候要注意通风啊,小心炭火中毒了!”慰问人员一方面与群众亲切交谈,询问近期生活状况,一方面仔细查看群众家中的用

火、用电情况,进行安全告知,并对房屋裂痕、倾斜等隐患情况进行排查,确保群众生命财产安全。

“感谢政府!你们还亲自来看我,给我送东西,真是太谢谢了!”一位独自在家生活的老太太眼眶中充盈着泪水,盛情邀请着慰问人员晚上一起尝尝自己煮的鸡蛋肉丝挂面。在婉拒了老太太的好意后,朱堂乡慰问人员带着关心和关爱继续踏上了前往下一户人家的路。

商城县河凤桥镇:应急演练保安全

本报讯(王显铭)为提升人民群众安全意识及防范能力,加强各单位协同作战能力,提高应急救援水平,2024年12月30日,商城县河凤桥镇组织开展了燃气安全事故救援应急演练。

此次演练模拟该镇河凤桥村光源储罐送气点发生液化气罐燃气泄漏为背景。接到报警后,救援小组迅速赶往现场,经检查为液化气罐的燃气报警器存在故障,空气中的燃气浓度过高致人昏迷,救援

小组迅速开展救援。首先由疏散小组对现场人员进行快速疏散,然后由现场救援组穿戴好防护服和防护面罩进行救援,并对现场情况进行确认,在救出被困人员后由救护组第一时间对昏迷人员进行简单处理,并及时送医。最后全员到达指定位置。

本次演练充分展示了河凤桥镇应对突发燃气事故的应急处置能力,展现了镇村两级干部及工作人员快速响应的实战水平。



2024年12月30日,“岁月烁金——潢川县老干部迎春书画作品展”在该县文化会展中心慷慨纪念馆开幕。此次展览旨在展示潢川县老干部老有所为、老有所乐、不懈传承艺术发展的精神面貌,以文艺活动丰富群众新春生活。图为展览现场。李健 余保洲 摄

扩大灌溉面积4.96万亩

光山县白雀园镇秋冬1.6亿元水利建设工程项目全部完成

本报讯(邹晓峰 胡志刚)2024年12月31日,笔者在光山县白雀园镇农业办了解到,该镇2024年秋冬水利建设工程项目全部完成,扩大灌溉面积4.96万亩,从而为今后农业的丰产丰收打下坚实基础。

据白雀园镇镇长李刚介绍,2024年该镇争取项目资金1.6亿元,改造全镇漏水塘、碟子塘346口。该工程项目自2024年11月上旬开工以来,抢

天夺时不断推进,保质保量提前完成了工程任务。

为了确保水利建设工程项目顺利进行,白雀园镇党委、政府高度重视,积极协调各方力量。镇领导多次深入施工现场,实地督查工程项目建设工作,及时解决施工过程中遇到的问题。同时,加强与施工方沟通与合作,施工单位严格按照设计要求和施工标准,精心组织施工,确保工程质量和安全。

白雀园镇的广大群众对该水利项目的实施也给予了高度关注。土庙村村民潘明意看到门口塘改造施工现场,高兴地说:“这些水利项目建设对我们来说真是大好事,明年插秧就着急田里无水了。”

“秋冬水利建设工程项目完工,将为我镇农业发展、生态保护和经济社会的可持续发展奠定可靠基础。”白雀园镇党委书记付科奎说。

公告

阳光财产保险股份有限公司河南省分公司解除与王亚丽(身份证号411503*****4027,住址:信阳市明港镇)及信阳市明港阳光保险王亚丽专属代理店(统一社会信用代码:92411500MA46NR3592)的委托代理关系,终止与其签订的所有合作协议。本公告登报之日起45日之内到我公司办理佣金清算及退店等相关手续,联系人:谢坤,联系电话:18903970135。特此公告!

阳光财产保险股份有限公司河南省分公司
2024年12月31日

声明

●兹有吕连心豫STR903号普通二轮摩托车,该车已自行拆解报废,此机动车号牌,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳柏雅宾馆有限公司行政公章壹枚(编号:4115050072663),财务专用章壹枚(编号:4115050072664),合同专用章壹枚(编号:4115050072665),于2024年12月1日,因不慎丢失,特声明作废。现本公司声明,以上公章自丢失之日起,若有人使用其做违法事情,均与本公司无关。

●兹有信阳市医学科学普及学会【统一代码(登记证号):51411500MJY1908881】财务章壹枚(编号:4115010090745),因不慎丢失,特声明作废。